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ΧΡΗΣΗΣ 2025 ΠΕΡΙΟΔΟΣ 24/10/2025 - 31/12/2025 
 
 
Α. Έκθεση Διαχείρισης του Διαχειριστή 
ΈΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΤΗΣ «MARKOULIS WORKS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» επί 
των Οικονομικών Καταστάσεων της εταιρείας για τη χρήση 24.10.2025-31.12.2025 
 
Ο Διαχειριστής της Εταιρείας έχει την τιμή να υποβάλει την παρούσα Έκθεση Διαχείρισης, η οποία αφορά την πρώτη εταιρική χρήση της 
Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής Εταιρείας «MARKOULIS WORKS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», που καλύπτει το 
διάστημα από 24 Οκτωβρίου 2025 έως 31 Δεκεμβρίου 2025. Οι Οικονομικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί βάσει των διατάξεων του Ν. 
4308/2014 (Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα). 
Σκοπός της Έκθεσης είναι να παρασχεθούν στους εταίρους πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες της Εταιρείας, την οικονομική της 
κατάσταση, τις επιδόσεις της κατά την υπό εξέταση χρήση, καθώς και τις προοπτικές της για το μέλλον. 
 
Σημαντικά γεγονότα χρήσης 2025 
 
1. Το επιχειρηματικό μοντέλο της εταιρείας και βασικές αξίες 
 
Η εταιρεία MARKOULIS WORKS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ συστάθηκε το 2025, εδρεύει στη ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ και 
είναι καταχωρημένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο με Αρ. 188154301000. Οι Οικονομικές Καταστάσεις της χρήσης έχουν συνταχθεί 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4308/2014 (ΕΛΠ). Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στον τομέα της ανάπτυξης λογισμικού ηλεκτρονικών 
υπολογιστών, της παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών πληροφορικής καθώς και της τεχνικής υποστήριξης πληροφοριακών συστημάτων. 
Κατά την πρώτη εταιρική χρήση δόθηκε έμφαση στην οργάνωση και λειτουργική της συγκρότηση, με στόχο τη σταδιακή εγκαθίδρυση της 
παρουσίας της στην αγορά και τη δημιουργία των βάσεων για τη μελλοντική ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της. Παράλληλα, δόθηκε 
έμφαση στην ανάπτυξη συνεργασιών, στην αξιολόγηση επιχειρηματικών ευκαιριών και στη διαμόρφωση του κατάλληλου πλαισίου για την 
παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας, προσαρμοσμένων στις σύγχρονες τεχνολογικές απαιτήσεις. 
 
α) Στόχοι, βασικές αξίες και κύριες στρατηγικές. 
 
Βασικοί στόχοι της Εταιρείας είναι η αύξηση του κύκλου εργασιών, η βελτίωση του περιθωρίου μικτού και καθαρού κέρδους, καθώς και η 
ενίσχυση της ρευστότητας. Η Εταιρεία, βασιζόμενη στις θεμελιώδεις αξίες της — την έντιμη και διαφανή σχέση με τους πελάτες, τη 
δημιουργία ενός κατάλληλου και υποστηρικτικού εργασιακού περιβάλλοντος, και την παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας — επιτυγχάνει 
με συνέπεια τους στόχους που θέτει. Με οδηγό τις αξίες αυτές, επιδιώκει τη διατήρηση και ενίσχυση της αναπτυξιακής της πορείας τα 
επόμενα έτη. 
 
β) Αρχές διοίκησης και εσωτερικά συστήματα διαχείρισης. 
Η Διοίκηση της Εταιρείας παρέχει σαφή στρατηγική κατεύθυνση, αποτελεσματική ηγεσία και ένα κατάλληλα οργανωμένο εργασιακό 
περιβάλλον, διασφαλίζοντας την αποδοτική αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων πόρων για την επίτευξη των επιχειρηματικών της στόχων. 
Μέσω της ορθολογικής διαχείρισης των πόρων, του σαφούς καταμερισμού αρμοδιοτήτων και της συνεχούς βελτίωσης των εσωτερικών 
διαδικασιών, η Εταιρεία ενισχύει την παραγωγικότητα, την αποτελεσματικότητα και τη βιώσιμη ανάπτυξή της, επιδιώκοντας παράλληλα τη 
μέγιστη δυνατή ικανοποίηση των πελατών της και τη μακροχρόνια δημιουργία αξίας. 
 
Οι πολιτικές και οι πρακτικές της Εταιρείας βασίζονται στις αρχές της ποιότητας, της διαφάνειας, της δικαιοσύνης και της αξιοκρατίας, 
δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου. Παράλληλα, η Εταιρεία λειτουργεί με υπευθυνότητα και σεβασμό 
προς το περιβάλλον, την κοινωνία και τα θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα, ενώ διασφαλίζει την τήρηση των υποχρεώσεων και 
συμφωνιών της απέναντι σε πελάτες, προμηθευτές και κάθε συνεργαζόμενο μέρος, ενισχύοντας σχέσεις εμπιστοσύνης και αμοιβαίου 
οφέλους. 
 
Οικονομική εξέλιξη της εταιρείας 
 
Η οικονομική εξέλιξη της εταιρείας με τα σημαντικότερα κονδύλια της κατάστασης των αποτελεσμάτων και του ισολογισμού για τη τρέχουσα 
χρήση, έχει ως εξής: 
 
2.1 Κατάσταση Αποτελεσμάτων κατά λειτουργία (B.2.1) 
 

B.2.1. Κατάσταση Αποτελεσμάτων κατά λειτουργία 2025 

Κύκλος εργασιών (καθαρός) 25.625,00 

Κόστος πωλήσεων   -2.534,83 

Μικτό αποτέλεσμα 23.090,17 

Αποτέλεσμα προ τόκων και φόρων 23.090,17 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα       -37,20 

Αποτέλεσμα προ φόρων 23.052,97 

Φόροι εισοδήματος  -5.108,32 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους 17.944,65 



 
 
2.2 Η οικονομική κατάσταση της εταιρείας κατά την 31/12/2025 έχει ως εξής: 
 

-​ Τα ενσώματα πάγια το 2025 ανήλθαν σε 0,00. 
-​ Τα άυλα πάγια στοιχεία το 2025 ανήλθαν σε 0,00. 
-​ Τα αποθέματα το 2025 ανήλθαν σε 0,00. 
-​ Οι εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις το 2025 ανήλθαν σε 0,00. 
-​ Τα  ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα το 2025 ανήλθαν σε 26.000,48. 
-​ Το σύνολο καθαρής θέσης το 2025 ανήλθε σε 19.944,65. 
-​ Το σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων το 2025 ανήλθε σε 0,00. 
-​ Το σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων το 2025 ανήλθε σε 6.194,57. 
-​ Οι συνολικές υποχρεώσεις το 2025 ανήλθαν σε 6.194,57. 
-​ Ο συνολικός δανεισμός το 2025 ανήλθαν σε 0,00. 

 
 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ 
Η εταιρεία μετράει την αποδοτικότητά της κάνοντας χρήση χρηματοοικονομικών δεικτών απόδοσης ως κάτωθι: 
 
Αριθμοδείκτες Ρευστότητας 
Για να θεωρείται μια οικονομική μονάδα σε καλή οικονομική κατάσταση, θα πρέπει να είναι σε θέση να ανταποκρίνεται στις πάσης φύσεως 
καθημερινές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της. Οι αριθμοδείκτες ρευστότητας αποτυπώνουν αυτή την ικανότητα και αποτελούν κρίσιμα 
εργαλεία αξιολόγησης της χρηματοοικονομικής ευρωστίας μιας επιχείρησης. 
1. Γενικός Δείκτης Ρευστότητας (Current Ratio) 
Αποτυπώνει τη σχέση κυκλοφορούντος ενεργητικού προς βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις. Γενικά, τιμή άνω της μονάδας (>1) θεωρείται 
ένδειξη καλής ρευστότητας, αν και οι αποδεκτές τιμές διαφέρουν ανάλογα με τον κλάδο δραστηριότητας. 
2. Ειδικός Δείκτης Ρευστότητας (Acid-Test Ratio) 
Εξαιρεί τα αποθέματα και εστιάζει στα πιο ρευστοποιήσιμα στοιχεία του κυκλοφορούντος ενεργητικού. Τιμή μεγαλύτερη της μονάδας 
δηλώνει ικανότητα άμεσης κάλυψης των υποχρεώσεων χωρίς την ανάγκη ρευστοποίησης αποθεμάτων. 
3. Δείκτης Ταμειακής Ρευστότητας (Cash Ratio) 
Μετρά αποκλειστικά τη δυνατότητα κάλυψης των υποχρεώσεων με τα ταμειακά διαθέσιμα και τα ισοδύναμα. Τιμή <1 θεωρείται συνήθης, 
ιδιαίτερα σε πρώτες χρήσεις. 
 
Οι δείκτες ρευστότητας της εταιρείας κατά την 31.12.2025 διαμορφώθηκαν σε ιδιαίτερα υψηλά επίπεδα. Ο δείκτης γενικής και άμεσης 
ρευστότητας ανήλθε σε 4.22, ενώ ο δείκτης ταμειακής ρευστότητας σε 4.20, γεγονός που καταδεικνύει την εξαιρετική δυνατότητα της 
εταιρείας να ανταποκρίνεται στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της αποκλειστικά μέσω των κυκλοφορούντων στοιχείων και των 
ταμειακών της διαθεσίμων. 
 
Στη συνέχεια της έκθεσης, παρουσιάζονται οι αριθμητικές τιμές των παραπάνω δεικτών, όπως αυτοί διαμορφώθηκαν κατά την τρέχουσα 
χρήση: 
 

                                            
 
Αριθμοδείκτες Αποδοτικότητας και Κερδοφορίας 
Η ανάλυση των αριθμοδεικτών αποδοτικότητας και κερδοφορίας παρέχει πληροφορίες σχετικά με τον βαθμό αποτελεσματικότητας της 
διοίκησης της οικονομικής μονάδας και την ικανότητά της να παράγει κέρδη από τις λειτουργικές της δραστηριότητες. 
1. Αριθμοδείκτης Μεικτού Κέρδους (Gross Profit Margin) 
Ο δείκτης αυτός απεικονίζει την αποτελεσματικότητα της εκμετάλλευσης, καθώς και τον τρόπο με τον οποίο η επιχείρηση καθορίζει τις τιμές 
των προϊόντων ή των υπηρεσιών της. Όσο υψηλότερη είναι η τιμή του δείκτη, τόσο ισχυρότερη είναι η θέση της επιχείρησης, καθώς διαθέτει 
περιθώριο να αντιμετωπίσει αυξήσεις στο κόστος πωλήσεων χωρίς να επηρεάζεται σοβαρά η κερδοφορία της. 
2. Αριθμοδείκτης Περιθωρίου Λειτουργικού Κέρδους (Operating Profit Margin) 
Ο δείκτης λειτουργικού κέρδους απεικονίζει το λειτουργικό αποτέλεσμα της επιχείρησης σε σχέση με τον κύκλο εργασιών και αποτελεί 
πρώιμο δείκτη επιχειρηματικού κινδύνου. Μεταβολές στον δείκτη διαχρονικά αντικατοπτρίζουν τη μεταβλητότητα των τιμών, το ύψος των 
εξόδων και τις γενικότερες συνθήκες της αγοράς. 
3. Αριθμοδείκτης Καθαρού Περιθωρίου Κέρδους (Net Profit Margin) 
Ο δείκτης αυτός δείχνει το ποσοστό καθαρού κέρδους που επιτυγχάνει η οικονομική μονάδα από τον κύκλο εργασιών της. Αντανακλά τη 
συνολική αποδοτικότητα, την αποτελεσματική διαχείριση και την ορθολογική οργάνωση της επιχείρησης. 
 
Οι δείκτες κερδοφορίας της εταιρείας κατά την κλειόμενη χρήση διαμορφώθηκαν σε ιδιαίτερα ικανοποιητικά επίπεδα, αντανακλώντας την 
αποδοτική λειτουργία και τη θετική οικονομική της επίδοση. Ειδικότερα, ο αριθμοδείκτης μικτού περιθωρίου κέρδους διαμορφώθηκε σε 
100% λόγω της φύσης της δραστηριότητας και της μη ύπαρξης κόστους πωλήσεων κατά τη χρήση. Ο αριθμοδείκτης λειτουργικού 
περιθωρίου κέρδους (EBIT) διαμορφώθηκε σε 90,11%, καταδεικνύοντας την υψηλή λειτουργική αποδοτικότητα της εταιρείας και την 
αποτελεσματική διαχείριση των λειτουργικών της δαπανών. Παράλληλα, ο αριθμοδείκτης καθαρού περιθωρίου κέρδους ανήλθε σε 70,03%, 
γεγονός που αποτυπώνει την ικανότητα της εταιρείας να μετατρέπει σημαντικό μέρος του κύκλου εργασιών της σε καθαρά κέρδη μετά την 
αφαίρεση όλων των εξόδων και των φορολογικών επιβαρύνσεων. Συνολικά, οι ανωτέρω δείκτες καταδεικνύουν την ισχυρή κερδοφορία της 
εταιρείας κατά τη διάρκεια της χρήσης και τη διατήρηση μιας ιδιαίτερα ικανοποιητικής οικονομικής επίδοσης.  
 



Στη συνέχεια της έκθεσης, παρουσιάζονται οι αριθμητικές τιμές των παραπάνω δεικτών, όπως αυτοί διαμορφώθηκαν κατά την τρέχουσα 
χρήση: 

                                                                           
 

                                  
 
 
Αριθμοδείκτης Διάρθρωσης Κεφαλαίων και βιωσιμότητας  
Ο αριθμοδείκτης κεφαλαιακής διάρθρωσης και βιωσιμότητας (Equity Ratio) εξετάζει τον βαθμό χρηματοδότησης της Εταιρείας από ίδια 
κεφάλαια και αποτελεί βασικό δείκτη αξιολόγησης της χρηματοοικονομικής της διάρθρωσης και της μακροχρόνιας βιωσιμότητάς της. Όσο 
υψηλότερος είναι ο δείκτης, τόσο μεγαλύτερη είναι η συμμετοχή των ιδίων κεφαλαίων στη χρηματοδότηση των περιουσιακών στοιχείων της 
επιχείρησης και τόσο μικρότερη η εξάρτησή της από ξένα κεφάλαια και δανειακές υποχρεώσεις. 
 
Ο δείκτης κεφαλαιακής διάρθρωσης και βιωσιμότητας της εταιρείας κατά την 31.12.2025 ανήλθε σε 76,30%, γεγονός που καταδεικνύει ότι το 
μεγαλύτερο μέρος των συνολικών κεφαλαίων της χρηματοδοτείται από ίδια κεφάλαια. Η εν λόγω επίδοση αντανακλά υψηλό βαθμό 
χρηματοοικονομικής αυτονομίας και περιορισμένη εξάρτηση από ξένες πηγές χρηματοδότησης. 
Η κεφαλαιακή διάρθρωση της εταιρείας κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική, καθώς τα ίδια κεφάλαια καλύπτουν σημαντικό ποσοστό του 
συνόλου του παθητικού, ενισχύοντας τη φερεγγυότητα, τη βιωσιμότητα και την ικανότητά της να ανταποκρίνεται στις υποχρεώσεις της. Η 
εικόνα αυτή παρέχει σταθερή βάση για τη συνέχιση της επιχειρηματικής δραστηριότητας και την αντιμετώπιση ενδεχόμενων μελλοντικών 
προκλήσεων. 
 
Στη συνέχεια της έκθεσης, παρουσιάζονται οι αριθμητικές τιμές των παραπάνω δεικτών, όπως αυτοί διαμορφώθηκαν κατά την τρέχουσα 
χρήση: 
 

                              
 
 
3. Κίνδυνοι 
 
Η Εταιρεία, κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων της, εκτίθεται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους, όπως κίνδυνο αγοράς, 
πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας. Η Διοίκηση παρακολουθεί συνεχώς τις εξελίξεις και εφαρμόζει διαδικασίες διαχείρισης 
κινδύνων με στόχο τον περιορισμό των πιθανών αρνητικών επιπτώσεων που ενδέχεται να προκύψουν από αυτά τα γεγονότα. Το συνολικό 
πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας αποσκοπεί στην ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων που οι κίνδυνοι αυτοί μπορεί να έχουν 
στην χρηματοοικονομική της απόδοση. 
 
3.1. Κίνδυνος Ρευστότητας. 
 
Η Εταιρεία παρακολουθεί με ιδιαίτερη προσοχή τις προγραμματισμένες εισπράξεις και πληρωμές, καθώς και τις ταμειακές εκροές και 
εισροές που σχετίζονται με την καθημερινή της λειτουργία, προκειμένου να διασφαλίσει την επάρκεια ρευστότητας για την κάλυψη των 
βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεών της. 
 
3.2. Κίνδυνος από μεταβολές τιμών αγορών. 
 
Η Εταιρεία δεν αντιμετωπίζει σημαντικό κίνδυνο μεταβολής τιμών. Παρά ταύτα, υφίσταται συνεχής προσπάθεια για την επίτευξη 
βελτιστοποίησης των τιμών μέσω συστηματικής έρευνας αγοράς. 
 
3.3. Πιστωτικός Κίνδυνος. 
 
Η χορήγηση πίστωσης γίνεται βάσει αξιολόγησης της πιστοληπτικής ικανότητας των πελατών και εφαρμογής αυστηρών διαδικασιών 
πιστωτικού ελέγχου, με σκοπό τη μείωση των επισφαλειών. 
 
3.4. Κίνδυνος διακύμανσης επιτοκίων. 
 
Ακόμη μία λειτουργία της Διοίκησης αποτελεί ο συνεχής έλεγχος των τάσεων των επιτοκίων και των αναγκών χρηματοδότησης της 
Εταιρείας. Η Εταιρεία διαχειρίζεται τον κίνδυνο διακύμανσης επιτοκίων, αποφεύγοντας τις δανειακές υποχρεώσεις. Τέλος, η Διοίκηση 
παρακολουθεί ανελλιπώς τις διακυμάνσεις των επιτοκίων και τις χρηματοδοτικές ανάγκες της εταιρείας και αξιολογεί κατά περίπτωση τη 
διάρκεια και το μέγεθος των δανείων. 
 
3.5. Κίνδυνος πτώχευσης. 
Δεν συντρέχει τέτοιος λόγος. 
 
 



 
 
 
 
 
 
4. Εργασιακά Θέματα 
 
Αν και κατά την παρούσα χρήση η Εταιρεία δεν απασχολεί προσωπικό, η Διοίκηση αναγνωρίζει τη σημασία της οργανωμένης στελέχωσης 
για την εύρυθμη λειτουργία και τη μελλοντική ανάπτυξή της και έχει ήδη διαμορφώσει βασικές αρχές και κατευθύνσεις για τη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού. Οι αρχές αυτές αποσκοπούν στη διασφάλιση ότι το προσωπικό που ενδεχομένως απασχοληθεί στο μέλλον θα 
διαθέτει τα απαραίτητα επαγγελματικά και τεχνικά προσόντα, καθώς και την απαιτούμενη προσήλωση στις ηθικές, διοικητικές και 
κανονιστικές απαιτήσεις της Εταιρείας. 
Με στόχο τη διατήρηση υψηλού επιπέδου απόδοσης και ποιότητας, η Εταιρεία προτίθεται να εφαρμόζει διαδικασίες αξιοκρατικής επιλογής, 
συνεχούς επιμόρφωσης, τακτικής αξιολόγησης και επιβράβευσης των εργαζομένων της. Παράλληλα, επιδιώκει τη δημιουργία ενός 
εργασιακού περιβάλλοντος που θα βασίζεται στις αρχές της ασφάλειας, της ισότητας, της διαφάνειας και του αμοιβαίου σεβασμού, 
ενισχύοντας τη συνεργασία και την προσήλωση στους εταιρικούς στόχους. 
 
5. Περιβαλλοντικά Θέματα 
 
Η περιβαλλοντική ευθύνη αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της εταιρικής φιλοσοφίας. Η Εταιρεία δεσμεύεται να λειτουργεί με γνώμονα την 
αειφορία, λαμβάνοντας όλα τα αναγκαία μέτρα για την πρόληψη, τον περιορισμό και την αποκατάσταση ενδεχόμενων περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων που μπορεί να προκύψουν από τις δραστηριότητές της. Καθημερινά, τηρούνται οι όροι των ισχυουσών περιβαλλοντικών 
αδειών, σύμφωνα με τις προβλέψεις της εθνικής νομοθεσίας και των κανονιστικών διατάξεων. Μέσα από συνεχή περιβαλλοντική 
ευαισθητοποίηση και υπεύθυνη διαχείριση, η Εταιρεία συμβάλλει ενεργά στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. 
 
6. Προβλεπόμενη Εξέλιξη της Οντότητας 
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι οι προοπτικές ανάπτυξης παραμένουν θετικές, λαμβάνοντας υπόψη τη συνεχιζόμενη αύξηση της 
ζήτησης για εξειδικευμένες υπηρεσίες πληροφορικής, ανάπτυξης λογισμικού και τεχνικής υποστήριξης. 
Κατά την επόμενη χρήση, η Εταιρεία θα συνεχίσει να εστιάζει στην ανάπτυξη και υλοποίηση εξατομικευμένων εφαρμογών λογισμικού. 
Παράλληλα, θα επιδιώξει τη διεύρυνση του πελατολογίου της, την ενίσχυση των συνεργασιών της και την αξιοποίηση των νέων 
τεχνολογικών εξελίξεων που δύνανται να δημιουργήσουν πρόσθετες επιχειρηματικές ευκαιρίες. Η Διοίκηση παρακολουθεί διαρκώς τις 
εξελίξεις στον κλάδο της πληροφορικής και προσαρμόζει τη στρατηγική της με στόχο τη διατήρηση της ανταγωνιστικότητας, τη βελτίωση 
της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών και τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας για τους πελάτες και τους συνεργάτες της. Με βάση τα 
μέχρι σήμερα δεδομένα, δεν υφίστανται παράγοντες που να δημιουργούν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς τη συνέχιση της δραστηριότητας 
της Εταιρείας στο προβλεπόμενο μέλλον. 
 
7. Δραστηριότητα της Εταιρείας στον τομέα Ερευνών και Ανάπτυξης 
 
Κατά τη χρήση 2025, η Εταιρεία δεν προέβη σε δαπάνες ή επενδύσεις στον τομέα της Έρευνας και Ανάπτυξης (R&D). 
 
8. Πληροφορίες που αναφέρονται στην απόκτηση ιδίων μετοχών, όπως προβλέπεται στην παράγραφο 2 του άρθρου 50 ν. 
4548/2018. 
 
Δεν αποκτήθηκαν «ίδιες μετοχές», κατά την διάρκεια της χρήσης 2025. 
 
9. Υποκαταστήματα της Εταιρείας. 
 
Η Εταιρεία δεν διατηρεί υποκαταστήματα. 
 
10. Χρήση «χρηματοπιστωτικών μέσων». 
 
Η Εταιρεία δεν χρησιμοποιεί χρηματοπιστωτικά μέσα, ούτε για σκοπούς αντιστάθμισης κινδύνου, ούτε για επενδυτική ή λειτουργική 
δραστηριότητα. 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ 
ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΈΚΘΕΣΗΣ 
 
Μέχρι την ημερομηνία υποβολής της Έκθεσης αυτής, πέραν των ανωτέρω γεγονότων, δεν έχει συμβεί κανένα άλλο γεγονός που θα 
μπορούσε να επηρεάσει σημαντικά την οικονομική θέση και την πορεία της εταιρείας. 
Έχοντας υπόψη τα παραπάνω, παρακαλούμε κύριοι Διαχειριστές να εγκρίνετε τις Οικονομικές Καταστάσεις της 31.12.2025. 
 

Αθήνα, 30 Ιουνίου 2026 
 

         Διαχειριστής 
          

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
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